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neMzetI kIVálóSáGI 
joGáSzöSztöndíjASok tAlálkozójA

Az  Igazságügyi Minisztérium negyedik alkalommal szer-
vezte meg a Nemzeti Kiválósági Jogászösztöndíjasok Találkozó-
ját a  Budapesti Ügyvédi Kamara székházában, 2020. feb-
ruár 28-án. Ezzel a jogászösztöndíjjal a tárca a vidéki jogi karok 
legkiemelkedőbb hallgatóit támogatja minden szemeszterben.

Sulyok Tamás, az Alkotmánybíróság elnöke köszöntő beszé-
dében elmondta, hogy a jövő nemzedék elkötelezettsége és mi-
nőségi tudása biztosítja a magyar jogásztársadalom állandóságát. 
Kiemelte a maradandó tudás megszerzésének kulcsfontosságát 
a szakmai életpálya, illetve az önmegvalósítás vonatkozá sá ban, 
hiszen a jog ismerete tudás, haszon és szabadság is egyszerre.

A találkozó délelőtti szakaszában a joghallgatók több szak-
mai előadást hallgathattak meg. Bóka János, nemzetközi és 
 európai uniós igazságügyi együttműködésért felelős államtitkár 
az  európai uniós jog világába vezette be az  ösztön díjasokat, 
míg Daragóné Szombathelyi Zsófia főosztályvezető a kodifiká-
ció kulissza titkait, Csink Lóránt, a  Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem oktatója pedig az alkotmánybírósági és ombudsmani 
alapjogvédelem rejtelmeit tárta fel a hallgatók előtt.

A rendezvényt Varga Judit igazságügyi miniszter zárta, aki 
örömmel idézte fel a vidéken abszolvált jogi tanulmányait és 
a diploma megszerzéséhez vezető kihívásokkal teli, de mégis 
családias és tradíciókkal teli joghallgatói létet. Kiemelte, hogy 
az  Igazságügyi Minisztérium továbbra is támogatni kíván 

minden kiváló joghallgatót megteremtve a szükséges feltétele-
ket szakmai előrehaladásukhoz. A  találkozón a  hallgatók 
ünnep élyes keretek között oklevelet vehettek át.

Az AlKotMÁNyBíróSÁgI  SzIMUlÁcIóS VErSENy  
2020-BAN IS FolytAtódIK

A nap záróakkordjaként Varga Judit és Sulyok Tamás meg-
újította az  Igazságügyi Minisztérium és az  Alkotmány bíróság 
közötti együttműködést, aminek keretében jövőre is folytatódik 
az  országos Alkotmánybírósági Szimulációs  Verseny. A  ver-
senyben minden magyarországi jogi karral rendelkező egyetem 
delegálhat egy-egy csapatot, akik egy valódi, befogadott alkot-
mányjogi panaszindítvány tárgyában született határozat terve-
zetét fogják előkészíteni, majd megvitatni. A verseny egy szimu-
lált teljes üléssel ér véget, amely egyben a szóbeli döntő is.
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